
Ata da 62ª sessão, extraordinária, do Conselho do Departamento de Direito Privado e

de Processo Civil, realizada aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete,

na sala D-205, sob a presidência da professora associada Cíntia Rosa Pereira de Lima,

vice-chefe do departamento, e com a presença dos membros professores doutores: Camilo

Zufelato, Cláudia Berbert Campos, Flavia Trentini, Iara Pereira Ribeiro, e da representante

discente Bárbara Morselli Cavallo. Com ausência justificada dos professores Emanuelle

Urbano Maffioletti, Jair Aparecido Cardoso e Rogério Alessandre de Oliveira Castro. Com

início às 12 horas e 42 minutos, em terceira e última chamada, a vice-chefe declarou aberta a

sessão. Sem comunicações a fazer e sem inscritos na palavra aos membros, a ORDEM DO

DIA: 1 - Proposta de edital de bolsas do DPP para graduandos e pós-graduandos,

redigida pela professora associada Cíntia Rosa Pereira de Lima, de acordo com o art. 3º

da Deliberação DPP-FDRP de 14 de junho de 2016. A proposta foi discutida item por item

pelos conselheiros presentes, a professora Cíntia Rosa registrou as alterações propostas e

enviará o documento atualizado a todos os conselheiros para que a normativa entre na pauta

da próxima reunião ordinária do conselho para aprovação. Quanto ao item 2 - Proposta de

edital de auxílio a reuniões científicas, redigida pela professora associada Cíntia Rosa

Pereira de Lima, os presentes deliberaram a retirada da pauta, uma vez que é tema de assunto

de todos os professores do departamento, e aprovaram a discussão na próxima reunião

ordinária do conselho. Nada mais havendo tratar, a professora Cíntia Rosa Pereira de Lima

deu por encerrada a reunião às 14 horas e 7 minutos, da qual, para constar, eu

..............................., Daniela Veríssimo Gomes, lavrei e digitei esta ata, que será examinada pelos

membros presentes à reunião em que for discutida, aprovada e por mim assinada. Ribeirão

Preto, 10 de outubro de 2017.
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